



# HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2016/2017

<b>Autor práce</b>	<b>Anastasija MYKOLAJČUK, DiS.</b>		
<b>Název práce</b>	Ošetrovatelská péče u pacienta s peroperační transfúzní léčbou.		
<b>Oponent práce</b>	PhDr. Ivana Talandová		
<b>Studijní obor</b>	3VS2		
<b>Počet stran (úvod-závěr)</b>	47	<b>Počet stran teoretické části</b>	21
<b>Počet stran praktické části</b>	26	<b>Počet příloh</b>	4
<b>Počet titulů použité literatury v českém jazyce</b>	23	<b>Počet titulů použité literatury v cizím jazyce</b>	4
<b>Počet internetových zdrojů</b>	1	<b>Originalita práce v %</b>	95 %
<b>Počet konzultací<sup>1</sup></b>			

<b>Sledovaná kritéria</b>		neobsahuje	je	obsahuje částečně	Obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.					
<b>A</b>	<b>Úvodní část</b>				
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)				X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)				X
<b>B</b>	<b>Dosavadní řešení problému</b>				
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)				X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)				X
<b>C</b>	<b>Praktická část</b>				
C1	Ošetrovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.				X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).				X
<b>D</b>	<b>Analytická část</b>				
D1	Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.				
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)				
<b>E</b>	<b>Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství</b>				
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.				X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)			X	
<b>F</b>	<b>Prezentace (formální úroveň práce)</b>				
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)			X	
F2	Cizojazyčná verze abstraktu – jazyková úroveň.				X
F3	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů).				X

<sup>1</sup> Vyplňuje pouze vedoucí práce.

## **Komentář:**

*Autorka si pro svou závěrečnou bakalářskou práci zvolila „Ošetrovatelskou péči u pacienta s peroperační transfúzní léčbou.“ Výběr hodnotím velmi kladně , protože v moderní medicíně(...jak autorka sama uvádí) je transfúze krve „ život zachraňující výkon a běžnou součástí klinické praxe.“ Sestra musí bezpodmínečně znát kompetence a zároveň svou roli v samotném procesu transfúze. V teoretické části se věnuje historii hemoterapie, popisu transfúzních přípravků a jejich indikaci k podání. Dále se zaměřuje na roli anesteziologické sestry, rovněž na specifika ošetrovatelské péče při aplikaci transfúzního přípravku a také na teorii ošetrovatelského procesu. Praktická část se zabývá „vlastním ošetrovatelským procesem u pacienta s peroperační transfúzní léčbou.“ Následuje celkové hodnocení péče, doporučení pro praxi a závěr - kde shrnuje jednotlivé cíle a konstatuje, že byly splněny 2 teoretické cíle a rovněž 1 praktický cíl. Praktické dovednosti autorka získala na pracovišti KARIM - anesteziologie ve Fakultní nemocnici Olomouc , kde pracuje.*

*V předložené práci se vyskytují občas chyby „v jazykové úrovni, včetně nepřesností ve sledovaných kritériích a rovněž i některé odborné.“ ( Např. ...obsah je rozházený, tabulky a některé texty nejsou patřičně zarovnané; ...nemá smysl, abych vše vypisovala- nicméně musím uvést „ to co je důležité“ ... V seznamu odborných výrazů , které jednotlivě čtenářům objasňujete - uvádíte „že inkompatibilní se rovná slučitelný“!!! Dále na str. 16 popisujete jednotlivé skupiny A, B, AB a místo „nuly- 0“ uvádíte písmeno „ O“ ...Nemáte v úvodu jednoznačně řečeno komu je práce určena... ) Výstupem práce je využitelný materiál – což jste splnila „doporučením pro praxi.“Práce je psaná se zájmem , číší z ní profesionální zkušenost a zájem o vybrané povolání . Cíl práce byl „dle mého názoru rozhodně splněn.“*

## **Práci k obhajobě: DOPORUČUJI**

### **Otázky k obhajobě<sup>2</sup>**

Objasněte Anesteziologické riziko podle American Society of Anesthesiologists ( ASA ).

### **Návrh na hodnocení:**

A	B	C	D	E	FX
	X				

V Praze dne 26.6.2017

  
podpis

<sup>2</sup> Oponent musí položit minimálně jednu otázku